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	1. Диод
Дано: Iнас=25 мкА; Uпр=0,1 В; Т=300 К.

Найти: Rп, rD-?

Решение: 
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Второй способ: 
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1

е

I

I

kT

qU

нас

пр

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

 
[image: image9.wmf];

е

I

dU

dI

kT

qU

нас

¢

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

 
[image: image10.wmf];

е

kT

qU

I

dU

dI

kT

qU

нас

×

×

=

 
[image: image11.wmf];

е

q

I

kT

r

dI

dU

r

kT

qU

нас

D

D

-

×

=

Þ

=
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	2. Стабилитрон

Дано: Uст=10В; Imin=1мА; Imax=30мA; Rн=1кОм; Rб=500Ом.

Найти: Emin, Emax-?
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Решение:
[image: image14.wmf](
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	3. Транзистор ОЭ

11. Дано: α=0.99; rб=100Ом; rэ=40Ом; rк=2Ом; Rк=5кОм.

Найти: Rвх-?, Ku-?

[image: image65.png]



Решение:
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18. Дано: ( = 50; Iкбо = 10мкА; Rб = 10кОм; Eб = 1В; Rк = 5кОм; Ек = 20В. Найти  Uкэ - ?

[image: image66.png]



Iб = 0; Iк = Iб · ( + Iкбо·((+1); Iк = 10·10-6 · (50+1) = 510 · 10-6 А; Uкэ = Ек – Iк·Rк = 20 – 510·10-6 · 5·103 = 17,45 В; 
[image: image22.wmf];
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 Iк = Iб·( + Iкбо·((+1) = 10-4 · 50 + 10·10-6 · 51 = 5,51·10-3 А; Uкэ = Ек – Iк · Rк = 20 – 5,51·10-3 · 5·103 = – 7,55 В.



	4. Транзистор ОБ
Дано: rб=500 Ом; rэ=45 Ом; rк=1МОм; Rк=2к; R2=500 Ом.

Найти: Rвх-?, Ki-? Rвых-?, Ku-?

Решение:

[image: image67.png]


[image: image68.png]
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16. Дано: Rэ=5·103 Ом; Rк=10·103 Ом; Eэ=10В; Eк=30В; (=1; Iкбо=0. Найти Uкб - ?
[image: image69.png]


1: Еэ = Uбэ + IэRэ
2: Ек = IкRк + Uкб
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 Uбэ ≈ 0; 
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5

10

10

30

R

R

Е

Е

U

э

к

э

к

кб

=

×

-

=

×

-

=

В.
	5. Триггер Шмидта.
Дано: 
[image: image31.wmf];
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 R1 = 1кОм; R2 = 49кОм; Uоп = 3,3В. Найти Uср, Uотп, Ur - ?
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	6. СМВ на ОУ

[image: image70.png]


Дано: Uвых≥8B; f=10кГц; Rн=10кОм; Ег=±15В; tф≤0,1·tи.

Решение: 
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Выбираем ОУ К154УД1

Uвых.m±=±11В;Uдиф=10В; υUвых=10В/мкс;Iвых.m=5мА

Rвход=250МОм;

ǽ=
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[image: image48.wmf].

нФ

27

Ф

10

4

,

27

10

10

2

1

ln

10

10

2

1

2

R

1

R

2

1

ln

Rf

2

1

C

9

5

4

4

4

»

×

=

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

+

×

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

=

-



	7. НСМВ на ОУ

[image: image71.png]R3

VD1

20c R

R4

VD2




Дано: Rн=10кОм;R1=11кОм;R2=100k;R3=3k;

R4=5k;R=20k; C=0,18мкФ. Uвых.m=10,5В; Uдиф=±10В;

Rвх.ОУ=1Мом 

υUвых=10В/мкс;

Iвых.m=5мА;

Определить диапазон изм-я скважности Q-?

Решение: 
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	8. Ждущий МВ на ОУ

[image: image72.png]


Дано: Uвых≥10B;f=10кГц; Rн=10кОм;Ег=±15В; tи=20мкс;

Найти: R1, R2, R, C, tв-? Решение:  tф≤0,1tи=0,1·20 = 2мкс υUвых≥ 
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tв = RC ln(1+æ) = 3000·62·10-9 ln(1+0,1) = 18,1 мкс; Тзап ≤ tи + tв ; 
[image: image64.wmf].
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